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Unsure
0 - 1 (19)
2 - 3 (9)
4 - 6 (13)
7 - 10 (5)
11 - 27 (1)
no participants
County lines

Agrees
0 - 1 (16)
2 - 4 (14)
5 - 9 (11)
10 - 22 (5)
23 - 48 (1)
no participants
County lines

Disagrees
0 - 1 (17)
2 - 4 (17)
5 - 10 (7)
11 - 26 (5)
27 - 53 (1)
no participants
County lines

LGBTQ+ Response to, "  I think that anyone engaged in sexual activity should be taking PrEP."
Number of participants that were unaware of PrEP and could not answer.Number of participants who disagreed with the statement.

Number of participants who agreed with the statement.
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Source: Social Explorer (2019). U.S. Census 
5-Digit Zip Code Tabulation Area (2000-2019).
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Total responses= 223

Total responses= 640
Total participants= 1,974


